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Osobní zprávy

Dr. Horská slaví 70 let

Za kolektiv pracovníků transfuzního 
oddělení Pardubické nemocnice a pra-
covníků IV. interní hematologické kliniky 
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automatizovaných gelových analyzáto-
rech. Stejným způsobem se svou aktivi-
tou zasloužila o pořízení moderních se-
parátorů k odběrům plazmy a destiček. 
Vždy se zajímala o  nejnovější trendy 
v  oboru, např. o  deleukotizaci apod. 
Těmto tématům se věnuje ve svých od-
borných prezentacích jako např. na ce-
lostátních anesteziologických dnech. 
Nedílnou součástí její odborné práce je 
i výuková činnost pro Univerzitu Pardu-
bice. I nadále sleduje nové poznatky a její 
rady z dlouholeté (nyní již 45leté) praxe 
jsou neocenitelné. Vždy je ochotná se 
danými problémy detailně zabývat a být 
nápomocná názorem i radou. 

Známe se přes 20  let, a  tak je nutné 
uznat, že o paní primářce víc než o kom-
koli jiném platí, že věk je jen číslo. Za 
celou tu dobu se téměř nezměnila. Pře-
jeme jí do dalších let hlavně hodně 
zdraví a spokojenost v pracovním i osob-
ním životě.

MU Dr. Jitka Horská se narodila 26. břez-
na 1952 v Pardubicích, se kterými je svá-
zaný celý její pracovní a soukromý život. 
V roce 1976 promovala na Fakultě všeo-
becného lékařství v Praze. Po promoci na-
stoupila na interní oddělení Pardubické 
nemocnice a zároveň začala pracovat na 
jeho hematologickém a transfuzním od-
dělení. V roce 1980 složila první atestaci 
z vnitřního lékařství a v roce 1983 atestaci 
v oboru hematologie a transfuzní služba. 
V roce 1988 si rozšířila vzdělání o atestaci 
v oboru posudkového lékařství.

Od roku 1990  zastávala funkci pri-
mářky HTO v  Nemocnici Pardubického 
kraje. V době, kdy se budoval nový chi-
rurgický pavilon, se významně podílela 
na vzniku nového transfuzního oddě-
lení. Od jeho otevření v  roce 1996  dů-
sledně prosazovala vyšetřování za po-
moci nejmodernějších systémů. V rámci 
imunohematologie jsme byli mezi prv-
ními pracovišti, která začala pracovat na 
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